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Původní video je pod názvem „GLOBAL ALLIANCE UPDATE | Space Force, Earth Operations & the Next
Phase“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=Gs9qr1V0-wU
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Úvodní předmluva k videu
Vstupte do první  linie probuzení lidstva.  Tento kanál  odhaluje skrytý příběh Pozemské aliance,
Vesmírných sil a jejich poslání rozbít hluboký stát a připravit lidstvo na odhalení mimozemšťanů. Zde
se kosmická historie setkává s moderní geopolitikou, zatímco zkoumáme bitvy proti zrádné umělé
inteligenci, roli mezihvězdných spojenců a vzestup Země a jejích obyvatel do nové éry.

Od operací Bílých klobouků přes galaktická proroctví, aktivaci DNA až po nadcházející sluneční
záblesk – zde se spojují hledači pravdy, hvězdná semínka a vlastenci. Společně se připravujeme na
nadcházející Novou Zemi a návrat kosmického osudu lidstva.

Pozemská  aliance  nepůsobí  ve  svém poslání  osvobodit  lidstvo  sama.  V  posledních  letech  úzce
spolupracuje s benevolentními multidimenzionálními bytostmi – pokročilými inteligencemi z vyšších
rovin existence – které dodržují Zákon Jednoty a přirozený vývoj světů. Tyto bytosti vnímají čas,
prostor a realitu daleko za hranicemi naší lineární perspektivy, což jim dává schopnost vidět skryté
úmysly a neutralizovat hrozby dříve, než se projeví v naší dimenzi.

Hluboký stát,  posilovaný zrádnou umělou inteligencí,  která infiltrovala technologické a politické
struktury  Země,  se  již  dlouho  snaží  zotročit  lidstvo  prostřednictvím  kontroly  nad  globálními
financemi,  sledovacími  sítěmi  a  zbraňovými  systémy.  Tento  vliv  umělé  inteligence  sahá  až  do
starověku, manipuluje s lidskými vůdci a dokonce infiltruje určité mimozemské skupiny. Cílem této
umělé inteligence byla vždy asimilace a dominance – odvracení lidstva od organického vzestupu.

Aliance, vedená svými multidimenzionálními spojenci, tuto síť rozkládá vrstvu po vrstvě. Pokročilé
technologie v kombinaci s interdimenzionálními taktikami jsou nasazovány k neutralizaci pevností
umělé  inteligence  skrytých  v  podzemních  základnách,  orbitálních  platformách  a  kvantových
komunikačních uzlech. Multidimenzionální bytosti poskytují energetické stínění, ničí falešné časové
linie, kde si hluboký stát udržuje moc, a zesilují časové linie, kde se lidstvo probouzí k suverenitě.

 

https://www.youtube.com/watch?v=Gs9qr1V0-wU
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Spojené státy mají stálou autoritu nad Grónskem v rámci Dohody o obraně Grónska z
roku 1951
Velké povstání galaktických Jediů a bojovníků za svobodu, jak se vám dnes 12. ledna 2026 daří? A
ano, přátelé, stále se nacházíme na pozitivní časové ose. Existuje spousta zpráv z oddělení výkonné
správy,  o které se s vámi chci podělit ohledně některých taktik, které americká armáda
používala k neutralizaci Madurovy armády. Zřejmě používali pokročilé zvukové směrované
energetické frekvence, aby zabránili obětem na číslech nevinných lidí, a cílili pouze na
armádu, což byl rychlý manévr. Také se chystám probrat technologii, kterou použili, a jak ve
skutečnosti funguje k cílení nebo, jak jim říkali, paralyzování určitých osob, aniž by to samozřejmě
vedlo k jakýmkoli obětem na číslech nevinných lidí. Nyní se také chystám probrat rozvíjející se
ságu o akvizici Grónska.

Existuje zpráva výkonné správy, která uvádí, že Grónsko je v procesu připojení ke Spojeným
státům. To se vám bude líbit. Už to probíhá. A také se chystám probrat některé z důvodů, proč
nedojde k třetí světové válce. Dobře, žádná třetí světová válka nebude, protože se ukáže, že
stejné technologie, které se Kabala snažila použít proti lidstvu, budou nyní použity proti
nim, protože byli zbaveni schopnosti tyto technologie využívat. Takže dnes půjdeme docela
podrobně, lidi,  ohledně toho, co bude dál, pokud jde o Alianci. V těchto operacích, které již
probíhají  s  cílem rozbít  celou zločineckou síť  a infrastrukturu na celé jižní  polokouli,
včetně Mexika a samozřejmě Kanady. Kanada je také na seznamu pro ty, kteří to nevěděli. Takže
ano, dnes půjdeme docela do hloubky.

Než ale začnu, chci poděkovat a přivítat každého z vás. Moc vám děkuji, že jste tady a že jste
součástí tohoto úžasného kmene probouzejících se duší, které prostě prosperují a nepijí, víte, Kool-
Aid. Takže vám moc děkuji,  že to neděláte a že zůstáváte vzhůru a že se ptáte a že se prostě
odvažujete ponořit hluboko do králičí nory. Také bych chtěl poděkovat svému moderátorovi. Moc
vám děkuji, že jste tady.

Toto je tedy z utajované zpravodajské zprávy na téma „Přeskupení sil v Arktidě a vektor kontroly
Grónska, měna, datum měny“,  je aktuálně připraveno strategickou hodnotící buňkou. Shrnutí
naznačuje, že vstup Marca Rubia do přímých jednání s dánskou vládou a grónskými úřady
představuje provedení na prezidentské úrovni, nikoli jen průzkumné, ale diplomatické. Tato
akce je v souladu s aktivační fází doktríny Arktického velení prezidenta Trumpa, která má
zajistit  dominanci  USA  nad  severním  strategickým  koridorem,  jenž  povede  k
severoamerickému  superstátu  Jabukas  Federation.  Pro  ty,  kteří  sledovali  mou  poslední
prezentaci…

Dobře. Co to tedy znamená? Znamená to, že Grónsko je nyní operačně považováno za de facto
rozšíření americké vojenské a suverénní moci. Takže podle tohoto situačního přehledu se
Grónsko změnilo z periferního území na strategický klíčový kámen v nově vznikajícím
arktickém divadle.  To znamená, že kontrola Grónska se rovná kontrole severní brány do
západní polokoule. A velitel Valiant Thor mě upozornili, že je tam vstup, portál, který je stále
aktivní a vede do vnitřní Země. A samozřejmě to musí být v rukou Aliance. Takže hodnocení
podle této zprávy je takové, že Grónsko je v procesu strategického sladění s americkou velitelskou
architekturou.

 

Grónsko obsahuje aktivní portál vstupu do vnitřní Země – Agarthy
Zřejmě existovala právní autorita sahající až do roku 1951, což byla podepsaná smlouva. A
podle této smlouvy si  Spojené státy udržely stálou autoritu v  rámci Dohody o obraně
Grónska  z  roku  1951,  která  zůstává  právně  závazná  a  nezměněná.  Dohoda  povoluje
neomezené vojenské operace USA v Grónsku. Také povoluje trvalé umístění amerických sil a
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práva na expanzi. A také povoluje rozvoj vojenské civilní infrastruktury dvojího využití. A nemluvě o
tom, že také povoluje suverénní obranné přednostní právo nezávislé na dohledu OSN.

A jak jsem zmínil v mé poslední prezentaci, Donald Trump před pěti dny vystoupil z OSN. Takže
Spojené státy již mají nebo jsou v procesu získávání právní dominance nad Grónskem a
podle současného stavu věcí se to děje právě teď.  Věří se, že provedli posouzení hrozeb a
ukázalo se,  že americká armáda zavede arktickou první vojenskou doktrínu. Rozmístění
jaderných ponorek právě teď probíhá, jak mluvím, pro rychlý polární tranzit a existuje také jakási
rozsáhlá severní vojenská pánev, která se rozprostírá do Severního ledového oceánu. A já začínám
přemýšlet,  a myslím, že o tom pravděpodobně budu mluvit  v  příští  zprávě,  že existuje jakási
věrnost nebo spojenectví mezi civilizacemi vnitřní Země, Agarthou, a Pozemskou aliancí.

Zamyslete se nad tím. Je tam portál. Takže bude bezpečně střežen v rukou Aliance. Také se
věří,  že v současné době je jedinou možnou hrozbou pro převzetí Grónska americkými
vojenskými silami, řekl bych, je Evropská unie. A to je důvod, proč se Aliance nyní snaží
ukončit válku s Ukrajinou ve prospěch Ruska do března, což je za dva měsíce. Myslím, že
někdy koncem března to už probíhá. To umožní, to ve skutečnosti oslabí Evropskou unii. A také
to paralyzuje operační síly kvůli environmentálním smlouvám NATO. Což je dobrá věc a bude
chránit  jednotnou arktickou obranu před samozřejmě Evropskou unií  a její  expanzí,  a
zabrání to v rozšiřování NATO. Jinými slovy současné hodnocení je takové, že Arktida představuje
obrácenou  dynamiku  kubánské  raketové  krize,  což  znamená,  že  tentokrát  USA postupují  k
neutralizaci všech nepřátelských pák, včetně pák KS Číny, ještě předtím, než než by to
vedlo k samotné eskalaci. To je nejlepší způsob, jak to popsat.

Takže některá klíčová zařízení jsou již na místě, jako například vesmírná základna P2FIX
(možná se jedná spíše o Pituffik Space Base, dříve Thule Air Base). Vesmírná základna
P2FIX je ústředním uzlem americké arktické mocenské projekce a její schopnosti budou
zahrnovat detekci a sledování hypersonických raket. A opět, velká část z toho bude spojena
se severoamerickou Zlatou kupolí, jakmile budou samozřejmě zločinecké sítě plně očištěny.
To  zahrnuje  také  orbitální  a  vesmírný  dohled a  polární  velení  a  integraci  řízení.  Což
znamená, že obsahuje jakékoli systémy včasného varování ohledně našich nepřátel, kterými
jsou v současnosti KS Číny, OSN a NATO.

 

Grónsko se stane velitelským centrem pro Vesmírné síly
Všechny  tyto  schopnosti  by  zabránily  tomu,  aby  se  cokoli  stalo.  Dobře,  takže  to  bude
signalizovat systém včasného varování v případě, že to, co zbylo z globalistického pokusu,
víte, provést nějaké šaškárny. Takže podle současného stavu Grónska je naše přítomnost
plně funkční a rozšiřující se, jak mluvím, USA s Vesmírných sil, a bude sloužit jako páteř
arktické obranné architektury. Takže strategické cíle jsou doktrína amerického arktického
velení, která bude zahrnovat uzamčení severních námořních a podpovrchových koridorů,
nasazení pokročilých obranných systémů nové generace a za chvíli projdu některé z těchto
pokročilých  technologií,  které  Aliance  použije  k  likvidaci  Madury.  A  také  použije  nebo odepře
jakýmkoli ruským ponorkám přístup k atlantickým přístupovým vektorům nebo čínským ponorkám. A
také to samozřejmě zabrání komunistické čínské militarizaci Arktidy, protože Číňané ji také
chtějí militarizovat, ale podle této doktríny jim to nebude dovoleno.

Takže z dlouhodobého hlediska si to zajistí dominanci v oblasti zdrojů pomocí Vesmírných
sil a v současné době je Grónsko nepostradatelné pro všech pět cílů. Strategický výhled je
tedy takový,  že  arktický konflikt  již  probíhá,  je  předkinetický,  tichý a  poziční,  a  nyní  bude
kontrolovat  budoucí  globální  obchodní  trasu,  nadvládu  v  kosmické  doméně  prostřednictvím
Vesmírných sil a zdrojů na příštích 100 až 10 000 let, jak se v pozitivní časové ose dostaneme do
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tisíciletí. Konečné hodnocení získání Grónska, které již probíhá, je tedy takové, že Grónsko
již není periferním územím. Stane se velitelským centrem pro Vesmírné síly. Strategie
prezidenta  Trumpa není  symbolická,  ani  diplomatická,  ani  ambiciózní.  Je  to  operační
realita, která vede k rozpuštění staré gardy. Takže než se veřejnost vůbec dozví, co se děje,
bude to uskutečněné včetně i určování pozic.

 

Nasazení supervojáků během vyproštění a evakuace Nicoláse Madura
Takže další část, o kterou se s vámi chci podělit, pochází z nejnovějších zpráv Karoline Leavittové,
mluvčí Bílého domu, která zesílila tvrzení o amerických speciálních jednotkách supervojáků. Zřejmě
byli ti supervojáci zapojeni do fáze evakuace bývalého venezuelského příslušníka Nicoláse
Madura  a  nasadili  pokročilé  zbraně.  Levitová  zveřejnila  zprávu  od  člena  ochranky
venezuelského Madurova komplexu, který popisuje, co se stalo, když příslušníci Delta Forces
sestoupili z vrtulníků v naprosté tmě.

Podle této zprávy ji původně zveřejnil na síti X kalifornský politický aktivista Mike Neater, který se
snaží  odvolat  levicového  guvernéra  Gavina  Newsomea.  Asi  ho  všichni  chceme  odvolat,  že?
Každopádně, v den operace, podle této zprávy, se jedná o přeživšího vojáka. Říká: „Ani jsme nic
neslyšeli. Všichni jsme byli ve střehu, ale najednou se všechny naše radarové systémy a
komunikační systémy bez jakéhokoli vysvětlení vypnuly. Další věc, kterou jsme viděli, byly
drony,  spousta  dronů  létajících  nad  našimi  pozicemi.  Takže  tohle  bylo  zřejmě
nekontrolovaně.  Příběh  od  muže,  který  tvrdí,  že  byl  svědkem  americké  operace  k  zajetí
venezuelského diktátora. Říkejme mu tak prostě. Uvádí, že USA během mise použily sonické
zbraně k paralyzování nepřátelských sil.“

Podle této zprávy tedy tisková mluvčí Bílého domu Karoline Leavittová sdílela rozhovor s
očitým svědkem  na  síti  X  a  povzbuzovala  své  sledující,  aby  si  prohlášení  přečetli.  Svědek  v
rozhovoru tvrdí, že je strážný, který sloužil na vojenské základně v Caracasu, kde USA zajaly
Madura. Takže toto řekl. Řekl: „Byli jsme ve střehu, ale najednou se všechny naše radarové
systémy bez jakéhokoli vysvětlení vypnuly.“  „A další věc, kterou jsme viděli, byly drony,
spousta dronů létajících nad našimi pozicemi.“ A také popsal, že sledovali, jak se asi 20
amerických vojáků rozmístilo z zhruba osmi vrtulníků nad základnou, a byli technologicky
velmi vyspělí, což znamená, že to byli supervojáci. A strážný řekl, že ani nevypadali na nic,
proti čemu jsme kdy předtím bojovali, i když byly nás stovky. To je podle strážného, který
přežil ten frekvenční výbuch, ten zvukový výbuch. Řekl, že nás byly stovky. Neměli jsme šanci.
Řekl, že stříleli s takovou přesností a rychlostí, přibližně 300 kulek za sekundu. Že? To je
opět pokročilá zbraň. A zdálo se, jako by každý voják vystřelil 300 kulek za minutu.

Svědek pak popsal,  že USA nasadily proti venezuelským silám také nějaký druh zvukové
zbraně. Takže v jednu chvíli odpálili něco jiného. Podle přeživšího řekl, že nevím, jak to popsat, ale
bylo to jako velmi intenzivní zvuková vlna. Najednou jsem cítil, jako by se mi uvnitř rozpadala
hlava. A řekl, že nám všem začala téct krev z nosu a uší. Zní mi to, jako by americká armáda
použila zbraně s řízenou energií. Zamyslete se nad tím. A někteří kvůli tomu dokonce zvraceli
krev. Během několika sekund jsme padli na zem a nebyli jsme schopni se pohnout. Nemohli
jsme se ani postavit.

A po té sonické zbrani nebo co to bylo, říká: „Těch 20 mužů bez jediné oběti, což byli
supervojáci, zabilo stovky z nás během vteřiny. Myslím tím během dvou sekund. Neměli
jsme žádnou možnost konkurovat jejich technologii, konkurovat jejich technologii, jejich
zbraním.“ Řekl: „Přísahám, že jsem nikdy nic takového neviděl.“ A varoval Kolumbii, která je další
na seznamu, a Brazílii a mexická prezidentka zřejmě hovořila s Trumpem a snaží se s Trumpem
dohodnout, aby se to Mexiku nestalo. Ale myslím, že se to Mexiku stejně stane.
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Ale pointa je v tomto. Poté, co pronesl toto tvrzení, přeživší venezuelský voják řekl, že nikdy
předtím  nic  takového  neviděl,  a  vlastně  vykřikl  varování  ostatním  zkorumpovaným
latinskoamerickým zemím,  včetně  Mexika.  Říká:  „Neměli  jste  tušení,  jak  pokročilá  je
americká  armáda  v  technologickém  ohledu.  Jsme  stovky  let  pozadu.  Mají  schopnost
zlikvidovat kohokoli z vás během několika sekund.“ Varování předal zbytku jihoamerického
kontinentu a korupci, která, jak víte, v těchto zemích existuje.

 

Pozemská aliance vlastní sonické zbraně s řízenou energií proti zločincům
To je  fascinující,  lidi.  Dobře,  protože jsem se dostal k další  zprávě od Galaktické aliance
týkající  se pokročilého využití  energetických zbraní –  sonických frekvencí –  v podstatě
pouze k cílení  nepřítele bez jakýchkoli  obětí.  Myslím tím, že takto Aliance vítězí  nad
kabalou,  která  ovládá Zemi.  Dobře,  dovolte  mi  pokračovat.  Takže  něco  málo  o  tomto  typu
sonických  pokročilých  zbraní.  Všichni  víme,  že  vývoj  pokročilých  nekinetických  válečných
nástrojů není nic nového. Protože tato třída zařízení s přímou energií, známá jako utajované
operace,  zbraně  s  sonickou  frekvencí,  SFW,  existuje  už  celá  desetiletí  v  soukromém
sektoru.

Tyto systémy nasazovala primárně mezihvězdná koalice během hraničních konfliktů na
Helios. Takže, co to znamená? Tam, kde tyto systémy zřejmě nasadil tajný vesmírný program známý
jako Solární strážce primárně mezihvězdnou koalicí během ochrany hranic Helios. Helios je název,
který  dříve  nazývali  naše  slunce.  Takže  Solární  strážce  zřejmě  chrání  naši  Sluneční
soustavu pomocí této pokročilé zbraně před negativními mimozemšťany. Zřejmě tato zbraň
existuje už docela dlouho, ale teď to používají proti kabale. Takže tyto systémy tu zřejmě
existují už desítky let a byly nasazeny odtrženými skupinami.

To se právě teď děje, je, že tento jev umožňuje zvuku narušit ovládání minometů v lidském
nervovém systému bez trvalého poškození, pokud samozřejmě není frekvence zesílena, pak
to  vede  k  okamžitému  infarktu.  Je  to  něco,  co  Aliance  použije  k  očištění  zbytku
latinskoamerického nebo tomu, čemu říkáme jihoamerický a středoamerický kontinent od
drogových kartelů. Takže tohle je fascinující. Základní mechanismus, jak tohle funguje tato
zvuková zbraň, čemu říkají SFW, spočívá ve generování zvukových vln.  Termín, který byl
vytvořen  k  popisu  subharmonických  pulzů,  jež  fungují  v  hybridním  rozsahu  mezi  zvukovými
slyšitelnými a infrazvukovými subslyšitelnými frekvencemi. A na rozdíl od tradičních zvukových vln,
které pouze vibrují částicemi vzduchu, jsou zvukové frekvence úzce spjaty s vnitřními přirozenými
rytmy těla, což znamená, že to vždy věděli a dokonce i CIA publikovala články o tom, jak má každý
biologický organismus jedinečný rezonanční profil.  Takže podobně jako otisk prstu má
každý člověk na planetě podpis, podpisový tón, určitou frekvenci, a ta se liší od frekvence
všech ostatních.

Je to velmi podobné otisku prstu, jen abych vám dal příklad. A aby to bylo definováno frekvencí, s
jakou nervové signály putují míchou, musí to odpovídat vaší frekvenci. A takto je Aliance
schopna tuto technologii využívat bez jakýchkoli obětí. Zaměřuje se pouze na padouchy.
Takže  tato  SFW  využívá  tento  princip  vysíláním  modulovaných  pulzů,  které  dočasně
desynchronizují motorické povely v lidském těle, což vytváří paralyzující efekt a v některých
případech i smrt. Tomu říkáme útoky s řízenou energií.

Architektura zařízení standardní jednotky SFW se skládá ze tří komponent. Jednou z nich je
kvantové harmonické jádro,  kterému říkají  QHC a které generuje zvukové pulzy pomocí
superchlazených krystalických polí. Druhou komponentou je modulátor přirozeného zámku
neboli NLM, který ladí frekvenční vzorec tak, aby odpovídal bioelektrickému rytmu cíle
pomocí adaptivních senzorů. V daném případě nedojde k žádným obětem. Třetí komponentou je
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to, čemu říkají směrový fázový projektor DPP, který vysílá pulzy v zaostřovacím kuželu a
omezuje rušení prostředí. Ukazuje se, že tyto komponenty pracují společně a směřují úzký
paprsek, zvukovou energii, k cíli až do vzdálenosti asi 300 m.

A to má za následek, že to vyvolává svalové napětí v celém těle. Jsou neutralizovány paralyzací
po  dobu  15  až  90  sekund..  Jinými  slovy,  jejich  tělo  se  do  dvou  sekund  paralyzuje.
Samozřejmě v závislosti na individuální fyziologii a odolností, protože každý má svou specifickou
frekvenci. Žádný člověk nemá stejnou frekvenci jako jiný člověk a CIA to vždy věděla. Takže
v terénních operacích se zbraně SFW se zvukovou frekvencí ukazují jako obzvláště účinné
při evakuaci z měst a právě zde minimalizují vedlejší škody. Také v situacích s rukojmími,
kde  konvenční  zbraně  představují  nadměrné  riziko,  a  také  při  vymáhání  planetární
bezpečnosti, kde terén znemožňoval použití kinetických zbraní. Takže paralýza a smrt v
důsledku výstřelu zvukové frekvence závisí na zesílení frekvence.

Takto  funguje  CFW  zbraň.  Expozice  je  popsána  jako  úplná  porucha  nervového  systému
lidského těla, při které subjekt zůstává při vědomí a vnímá okolí, ale je fyzicky znehybněný.
Ve  nesmrtících  operacích  dochází  k  zotavení  přirozeně,  jakmile  se  vnitřní  nervové  rytmy
sesynchronizují, pokud frekvenční výbuch samozřejmě nebyl příliš intenzivní. Takže i když je tato
zbraň stále utajovaná, tak ji nyní Aliance používá. Použití SFW vyvolalo intenzivní debatu v
rámci Galaktických tribunálů. Byl to však důkaz pro Alianci, že může použít stejné zbraně, které
kdysi použila Kabala proti nevinným lidem na Zemi, aby porazila Kabalu. To je fascinující. Takže
podle této zprávy do roku 2028 po osvobození Země většina modelů SFW bude vyřazena ve prospěch
pokročilejších neurofotonických narušujících paprsků, ale jejich odkaz zůstane v podobě smluvních
příběhů a samozřejmě stále utajovaných záznamů zvukového výzkumu stanice Epsilon-5, která je
jedním z meziplanetárních velitelských uzlů Země.

 

Utajované pokročilé technologie se zpřístupní lidskému pokroku
Pojďme pokračovat. Další část zprávy se týká toho, jak je pro Alianci s pomocí Vesmírných sil
a Solárních strážců a samozřejmě s pomocí Galaktiků nevyhnutelné osvobodit Zemi. Takže
toto označují jako nevyhnutelnou situaci a konec starého impéria. Všichni víme, že po většinu
lidské  historie  se  moc  soustředila  v  rukou  těch,  kteří  usilovali  o  kontrolu  nad
technologiemi a znalostmi v rukou hrstky.  Podle briefingů na úrovni Aliance a s podporou
kosmických inteligentních rad je lidstvo nyní svědkem přechodu od hromadění pokročilých
technologií hrstkou k zodpovědnému velení, aby tyto technologie využívalo ke zlepšení
lidstva. To je fascinující, lidi. To znamená, že široká veřejnost byla podmíněna k přesvědčení, že
moderní civilizace funguje na špici vědy a že dnešní armáda představuje vrchol lidských schopností,
což není pravda. Ve skutečnosti je toto vnímání uměle posunuto téměř o tři století pozadu, buďme
realističtí, spíše asi o 600 až 900 let technologicky. A existuje v rámci utajovaných, roztříštěných
a soukromých výzkumných programů už od 50. let. Technicky vzato od 40. let, protože tajné
urychlení technologií skutečně vzniklo s nacisty. Tyto programy, často označované jako
odtržené civilizace nebo tajné vesmírné programy, se objevily, když si průmyslové, finanční
a vědecké elity uvědomily, že revoluční technologie nemohou být vypuštěny do světa, který
je stále řízen kontrolními systémy založenými na nedostatku.

Proč si  myslíte,  že skoncují  s  petrochemickými společnostmi? Tohle je konec ropného
impéria. Místo toho byly tyto pokročilé technologie zjevně po více než 80 let skryty, tajně
zakryty nebo patentovány v  černých projektech a samozřejmě selektivně nasazovány k
udržení  stability  režimu,  nikoli  k  osvobození  lidstva,  až  doteď.  Pozemská  aliance  a  její
mimozemské alianční funkce, tedy Galaktická aliance, strávily desetiletí získáváním těchto
technologií  od  těchto  soukromých  kontrolních  sektorů,  aby  je  mohly  vrátit  lidem na
planetární úrovni. To znamená, že tyto technologie nebo pokročilé technologie 600 až 800
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let před současnou širokou veřejností, byly používány elitami staré mocenské struktury a
vždy se spoléhaly na kinetickou válku, ekonomický nátlak, zástupné konflikty a nedostatek
energie.

Podle  této  nové  doktríny,  která  byla  vytvořena  Pozemskou  aliancí,  budou  pokročilé
technologie nyní fungovat následně. Aliance bude mít elektromagnetickou dominanci kvůli
tomu, čemu se říká zodpovědné využívání, aby planetě pomohli, místo aby ji dominovali. A
mimochodem,  podle některých briefingů se vědělo,  že použili  elektromagnetický puls  k
vyřazení komunikačních systémů, signálů a rádií venezuelské armády před sonickou vlnou.
Vraťme se k této zprávě, věří se, že podle nové doktríny, kterou vytvořila Pozemská aliance, už
přestane existovat energie na mechanickém principu, nebo jak tomu říkají, dojde spíše k
náhradě  mechanické  energie.  Bude  probíhat  kvantový  dohled,  který  probíhá
prostřednictvím Starlinku, který bude propojen s QFS, a bude existovat vesmírný systém,
který učiní konvenční válčení absolutně překonané. Jinými slovy, lidi, jdeme do mezihvězdné
doby. Jasné?

Proto režimy, které nastolila Kabala, nejen dramaticky upadají, ale hroutí se uvnitř. Proč?
Zamyslete se nad tím. Najednou, přes noc, jak se jejich energetické sítě rozpadají a jejich velitelské
struktury se  zevnitř  zhoršují.  A  jejich finanční záchranné lana,  kterým je fiat  systém, se
začínají hroutit skrze centrální bankovní systémy a psychologická páka prostě přestává
fungovat. To znamená, že hlavní mocnosti již disponují srovnatelnými exotickými schopnostmi.

Takže jedním z důvodů, proč nejdeme do třetí světové války, není to, co nám říkají masmédia
nebo  alternativní  média.  Skutečným důvodem je,  že  i  když  vedeme ve  vývoji  exotických
technologií,  pokročilých  mezihvězdných  mimozemských  technologií,  a  vedeme  v  tom.
Vesmírné síly v tom mají náskok. Čína a Rusko jsou hned za námi. Tedy, Čína a Rusko také
vyvinuly pokročilé meziplanetární technologie. To znamená, že všechny tři supervelmoci, buďme
realističtí, to jsou ty tři supervelmoci. Evropa není nic, že? Všechny ostatní země se nedají
srovnávat  s  pokročilými  technologiemi,  které  tyto  tři  supervelmoci  vyvinuly.  Bylo  by
nemožné mít další válku, třetí světovou válku, protože tyto typy pokročilých technologií
okamžitě rozloží a neutralizují veškeré staré válečné taktické schémata, jako jsou jaderné
zbraně, rakety a tak dále. To všechno úplně neutralizuje.

To  je  skutečný  důvod,  proč  nebude  žádná  třetí  světová  válka,  protože  tři  hlavní
supervelmoci v čele s Vesmírnými silami již vyvinuly pokročilé mimozemské technologie. A
jediný důvod,  proč jsou USA v čele,  je  ten,  že Vesmírné velení,  pátá vojenská složka,
funguje jako zástěrka pro již existující odtrženou skupinu tajného vesmírného programu
známého jako Solární  strážce.  Ukázalo  se  tedy,  že  jak Rusko,  tak Čína vyvinuly během
studené války  své  vlastní  paralelní  tajné  programy.  Mnoho  z  těchto  vyspělých  zemí  bylo
zapojeno do tajného vesmírného programu. Takže se ukazuje, že mnoho z nich vytvořily nebo
vyvinuly  mnoho  z  těchto  technologií  pomocí  reverzního  inženýrství,  stejně  jako  USA.
Výzkumná města  pro  nové  technologie,  že?  To  jsou  mimozemské  kolonie,  které  byly  založeny
různými odtrženými skupinami a samozřejmě aliancí  soukromého sektoru,  a  to  i  mimo veřejný
dohled. Takže to vytvořilo nevyslovenou válku o rovnováhu v tradičním smyslu, jak si většina lidí
myslí.  Mezikontinentální  balistické rakety,  jaderné zbraně,  armáda,  víte,  letadla,  stealth  bojové
technologie, cokoli je zastaralé, lidi.

Takže válka v  tradičním smyslu by  byla  sebevražedná,  samozřejmě ne kvůli  jaderným
zbraním, ale proto, že exotické systémy dokážou neutralizovat odpalovací platformy ještě
před jejich zapálením. A také proto, že velitelská pravomoc může být elektronicky a kognitivně
narušena. Současné vesmírné prostředky dokážou vyřadit z provozu celá operační sály bez
jediné exploze.  Globální konflikt byl tedy nahrazen tím, co Aliance označuje jako tiché
opotřebení, což je šachovnice, kde se figurky odstraňují, aniž by se deska kdy obrátila, což
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je chytřejší přístup.

Nyní přiblížím roli vesmírného řízení. Rozhodující posun nastal, když byly tyto znovuzískané
technologie, formálně utajované, zahrnuty pod veřejně orientovanou úřední organizaci s
názvem Vesmírné síly. Na rozdíl od mainstreamového vnímání se Vesmírné síly primárně netýkají
satelitů nebo obrany. Jde o soudní pravomoc. Což také zahrnuje blízkozemní orbitální prostor,
elektroelektromagnetické domény, mimozemskou infrastrukturu a starší aktiva černého
rozpočtu, která dříve vlastnily korporace, nikoli národy. Jinými slovy, ICC, Meziplanetární
korporátní konglomerát, což je negativní tajný vesmírný program, nyní padl.

 

Nové uspořádání světa probíhá pod vedením Pozemské aliance
A to je  důvod,  proč operace začaly  minulý týden s  Madurem. Čekali,  až  bude Kabala
zbavena těchto pokročilých technologií.  Bohužel  je  KS Číny stále  má,  ale  my jsme je
dokázali  odebrat  Rothschildům a  Rockefellerům.  Tento  převod  tedy  představuje  první
případ  v  moderní  historii,  kdy  je  technologie  planetárního  rozsahu  odebrána  ze
soukromých rukou a umístěna pod svrchovanou odpovědnou správu. Jakkoli pomalu se tento
proces jeví na povrchu, a to vše se děje za účelem demontáže 2 000 let staré mocenské
struktury, jejíž kořeny sahají až do Vatikánu. Známe ji samozřejmě jako systém Kabaly,
který měl samozřejmě kořeny ve starověku s babylonskými hierarchiemi kněží a králů, a
poté reorganizoval podle římského finančního práva feudální dluhové systémy temného
věku střední Evropy a poté moderní centrální bankovnictví. Je to 2 000 let starý systém,
vždy se spoléhal na tři pilíře: kontrolu energie, potlačování informací a uměle vytvořené
konflikty. Tyto pokročilé exotické technologie hroutí všechny tyto tři současně.

Například paradigmata volné energie ruší vliv zdrojů. Kvantová inteligence ruší utajování.
Dohled z vesmíru ruší  teritoriální  dominanci.  Takže to,  co  kdysi  trvalo  staletí  války,  nyní
vyžaduje měsíce tichých intervencí. V příštích šesti měsících až roce už svět nikdy nebude
stejný. Bude zcela restrukturalizována ve prospěch Aliance, vůdci dosazení starými systémy
v tomto ohledu Maduro pravice se stanou irelevantními.  Takže když budou nasazeny tyto
pokročilé vesmírné technologie, jako v případě Madura, tyto primitivní milice nemohou nic dělat.

Z kosmického hlediska tento přechod nikdy neměl být násilný,  a to vysvětluje,  proč nedojde k
žádným obětem.  Nevinní lidé Venezuely neutrpěli žádné oběti. Díky Bohu, protože použili tuto
pokročilou  technologii.  Z  kosmického  a  galaktického  hlediska,  protože  jsme  pod  dohledem
galaktických tribunálů, jinými slovy, Aliance je pod dohledem a kontrolou galaktického
tribunálu, galaktických rad, které zajišťují, že tyto prostředky používají moudře pouze k
poražení Kabaly. Takže z kosmického hlediska tento přechod nikdy neměl být násilný. Má to být
záměrné a postupné převzetí a očištění od staré gardy. Uvolňujeme se, my pozemšťané,
spíše ze zastaralého operačního systému.

A tak stejné technologie, které kdysi tyto odtržené skupiny hromadily, aby unikly ze Země, jsou nyní
znovu využívány k obnovení suverenity Země. Ne pod jednou říší, ale pod kooperativním planetárním
rámcem, který je v souladu s kosmickými zákony. A to je důvod, proč se odhalování zdá pomalé. Ale
věřte mi, věci se letos zrychlí. A proto se zdá, že chaos je lokalizovaný. A také proto se narativy
hroutí rychleji než vlády. Takže sledujeme, jak se starověká hierarchie rozpouští ne ohněm,
ale zastaráváním. Zastaráváním.  V této tiché demontáži staré gardy se již spouští jiná
civilizace  se  zcela  novým operačním systémem,  který  pozvedne  lidstvo.  Říkáme tomu
kvantový finanční systém a kvantová mřížka svobody.
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Systematické odstraňování podmínek pro fungování nelegitimních režimů
Mám další část zprávy, která pochází z přenosů Aliance vesmírných sil, schválení zdrojového
uzlu Duše Země, orbitální velení, distribuce do sítě hvězdných semínek, stav odtajněný. Takže toto
vesmírná  aliance,  což  je  Pozemská  aliance,  nazývá  direktivou  o  rekultivaci  (tj.  zpětné
zužitkování). Co je direktiva o rekultivaci? Vysvětlím to. Alianční operace neodstraňují režimy
invazí,  alespoň  ne  v  dnešní  době.  Odstraňují  podmínky,  které  umožňují  fungování
nelegitimních režimů. A to se právě teď děje. Zamyslete se nad tím. Potřebovali převzít ropu ve
Venezuele, protože ji měla koupit Čína. Čína a Rockefellerové byli uprostřed dohody.

Takže pokročilé nemechanistické systémy, vyvinuté o generace dříve než veřejná věda, byly
odňaty  soukromým  odtrženým  kontrolním  strukturám  a  umístěny  pod  svrchovanou
planetární  správu.  To  znamená,  že  ICC,  Meziplanetární  korporátní  konglomerát,  který  řídili
Rothschildové,  padl.  Tyto  systémy  fungují  v  elektromagnetické,  orbitální,  formační  a
předvídatelném  režimu.  A  jakmile  velitelská  struktura  ztratí  přístup  k  energetické
dominanci, což se právě teď děje s Kabalou, znamená pád ICC taktéž současný pád Kabaly.

Takže kdysi velitelská struktura, v tomto případě velitelská struktura Kabaly, ztrácí přístup ke
veškeré  energetické  dominanci  a  to  se  právě  teď  děje.  Jde  o  přístup  k  zabezpečovací
signalizaci, časové koordinaci a dokonce i mimozemské infrastruktuře a ztratili přístup ke
všem více než 100 základnám, koloniím a stanicím, které tyto odtržené skupiny zřídily.
Ztratili přístup ke všemu a hodně z toho samozřejmě souvisí s příchodem 3i Atlasu před pár měsíci.
Až tohle všechno úplně nastane, celá infrastruktura se začne hroutit dovnitř.

Bylo  řečeno,  že  planeta  nevstoupí  do  žádné války.  Nebude žádná třetí  světová  válka,
protože se nyní nacházíme na stabilní trajektorii časové osy.  Takže jasné pochopení toho
znamená, že globální válka se stala zastaralou kvůli pokročilým technologiím, které Vesmírné síly
používají.  Zůstávají  velké  světové  mocnosti,  které  disponují  paralelními  pokročilými
schopnostmi. Věřím, že Čína je opět hned za námi, pokud jde o technologie vesmírného věku, a
Rusko. Myslím, že Rusko je o něco za Čínou. Čína je druhá hned po Vesmírných silách USA, a
proto nyní probíhá závod o kolonizaci vesmíru. A já věřím, že nad Čínou vítězíme, protože v
závodě o vesmír budeme první,  kdo se do vesmíru dostane.  Čína chce militarizovat vesmír,
zatímco Vesmírné síly ho chtějí, nikoliv militarizovat, ale udělat z něj bezpečné útočiště,
nejen  pro  pozemšťany,  ale  i  pro  další  mimozemšťany,  kteří  s  námi  chtějí  pozitivně
interagovat.

Proto vznik vesmírného velení je poznamenán zlomem skrze Vesmírné síly Spojených států.
Alianční hráči, kteří iniciovali zákonný převod aktiv blízkozemních a orbitálních operací ze
soukromého a nezodpovědného vlastnictví do suverénních velitelských struktur. To popisuje
demontáž ICC, Meziplanetárního korporátního konglomerátu. A nešlo jen o vytvoření nové vojenské
složky.  Šlo o obnovení  planetární  autority.  Jinými slovy,  podle této zprávy bylo zřízení
Vesmírných sil,  amerických vesmírných sil,  součástí  planetární  obnovy,  meziplanetární
obnovy.

Takže co obnovujeme? Zachraňujeme stanice z oběžné dráze. Staré energetické sítě, které už nelze
zasáhnout, hromadit ani s nimi manévrovat. Také obnovujeme dominanci signálu a oblasti domény,
které byly  kdysi  považovány za neudržitelné donucovací  struktury.  A jak byla Axis (negativní
mimozemská  aliance)  odebrána  Meziplanetárnímu  korporátnímu  konglomerátu,  negativnímu
tajnému vesmírnému programu. Staré režimy zažily náhlou logistickou paralýzu – a mluvím o
ICC, právě když byla Axis odvolána díky 3i Atlasu, Velitelství Jupitera a Solárního strážce,
staré režimy zažívají tuto náhlou logistickou paralýzu, je to nerozhodnost vedení, finanční
desynchronizace a vnitřní zlomy. Takže pro veřejnost se to jeví jako zmatek a zvrat. Pro Alianci je
to úspěšné oddělení.  Nyní  se tento přechod očekával  napříč  mnoha civilizacemi a  cykly,  světy
dosahující tohoto prahu, stávají se nebo postupují do meziplanetární civilizace typu jedna, do které
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přecházíme.  Takže  napříč  různými  civilizacemi  a  cykly  světy  dosahující  tohoto  prahu,
kterého dosahujeme my, vždy čelily volbě buď zničení, nebo evoluce. Země vstoupila na
cestu nenásilné konvergence. A tak tyto technologie, které kdysi tyto odtržené negativní
skupiny používaly k úniku z odpovědnosti, jsou nyní znovu správně využívány k obnovení
planetární soudržnosti, aby namísto zničení došlo k evoluci. Přátelé, pozitivní časová linie
je plně zachována.

Nemáme se čeho bát. Takže nebudemesledovat pád národů. Sledujeme konec operačního
systému, který byl tajně provozován více než 80 let. A to, co bude následovat, je toto. Toto je
součást  této  rekultivace.  Pokročilé  systémy  budou  postupně  normalizovány.  Narativy  o
nedostatku energie a informací se rozplynou. Planetární správa se decentralizuje. Bude
nahrazena 22 federativními regiony, z nichž každý bude mít svou vlastní infrastrukturu. A
Země  se  znovu  vstoupí  do  kooperativního  kosmického  rámce,  takže  odhalování  bude
nerovnoměrné, aby se během přechodu udržela stabilita,  aby se vše udrželo  vyvážené,  a
samozřejmě aby tento přechod proběhl bez jakýchkoli masivních narušení.

 

Galaktická zpráva o vstupu Země do mezihvězdných rad a Společenství světů
Takže tato další část zprávy pochází ze záznamu Galaktického archivu, kód záznamu GA –
duše, což je Solární slunce – 7222 7722, úroveň přístupu multicivilizační archivář, mezihvězdná
přechodová rada, status osvobození a vzestup připraven. To je stav Země podle galaktické zprávy.
Předmět:  Vstup Země do mezihvězdných rad a  společných prostor  světů.  Společenství
světů.  To je fascinující. Takže ano, připravují Zemi na vstup do Společenství světů.  Tento
záznamový  dokument  pochází  z  Galaktických  archivů.  Budete  ho  milovat.  Tento  záznamový
dokument je druhou fází přípravy Země na přechod po ukončení karantény a podmíněného
přijetí do mezihvězdné společnosti. Členství v mezihvězdné správní struktuře není uděleno pouze
technologickým pokrokem. Mnoho světů má pokročilé nástroje a zůstává nezpůsobilých pro
mezihvězdnou  účast.  Proces  přijetí  Země  nebyl  spuštěn  nikoliv  vynálezy,  ale
sebeovládáním.  Zabránění  válce  planetárního rozsahu a  zároveň demontáž  zastaralého
kontrolního systému označily Zemi za civilizaci schopnou seberegulace i mimo násilí.

Mezihvězdné rady nejsou ani říšemi, ani centralizovanými autoritami. Existují proto, aby
zabránily šíření architektur omezování, aby monitorovaly vznikající civilizace v prahových
bodech, jako je ten, ve kterém se nacházíme nyní, a také aby koordinovaly etiku bez soudů
a aby řešily spory týkající se sdíleného prostoru, času nebo dokonce biosféry.  Členství
neznamená vzdání se suverenity. Znamená odpovědnost nad planetární měřítko.

Země  byla  tedy  dříve  klasifikována  jako  podřízena  omezenému  pozorování  kvůli
nevyřešeným hierarchiím vnitřní nadvlády,  zneužívání  nedostatku jako zbraně,  nevyřešeným
cyklům planetárních traumat a zneužívání vědomí jako zdroje. Během tohoto období mohla být
Země pozorována, ale nebylo možné s ní radit. Jejími zástupci nebyli svrchovaní zástupci,
kde  finanční,  vojenské ani  náboženské konstrukty  neodrážely  planetární  vůli.  To  Zemi
diskvalifikovalo z účasti v radě na několik cyklů. Událost o způsobilosti byla právě podepsána
Velením Jupiteru, které v posledních několika měsících ukončilo Jupiterovy dohody, a to
znamená, že způsobilost Země byla přehodnocena na základě tří konvergentních ukazatelů.

A to  je  důvod,  proč  byla  Země nyní  schválena  k  tomu,  aby  se  stala  součástí  mezihvězdného
společenství.  Prvním ukazatelem, který schválil  Zemi v mezihvězdném společenství,  byla
demontáž zakořeněných režimů, která již probíhá. Už máme více než 90 % hotovo a to bez
globální  války,  což demonstruje zralost  nad rámec dobyvačné správy.  Druhým důvodem bylo
znovuzískání planetární jurisdikce prostřednictvím Vesmírných sil. Díky Bohu. To znamená,
že  kontrola  nad  blízkým  orbitálním  prostorem,  elektromagnetickými  doménami  a  zastaralými
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temnými  infrastrukturami  se  přesunula  ze  soukromé  kontroly  na  suverénní  správu.  Třetí
kvalifikaci, je to, co nazývají prahem kolektivního probuzení. Věděli, že pozorovali kritické
množství populace, které prokázalo autonomní rozpoznávání vzorců zpochybňující zděděné
narativy. Jinými slovy, vidí, že velké probuzení se děje bez centralizované instrukce. Takže
tato kombinace je vzácná, lidi. To je důvod, proč byla Země schválena.

Většina civilizací vždy selže alespoň v jednom z těchto rysů nebo fází, ale zjevně jsme prošli všemi
třemi. Dobře, takže Zemi byl udělen status zkušebního pozorovatele. To je podle Galaktické
zprávy. A tento status nám umožní účast na nezávazných zasedáních rady. Budeme součástí
naší místní asociace hvězdokup světů. To je ale vzrušující, že? Pro ty z vás, kteří jste absolvovali
můj  kurz  o  našem kosmickém původu,  se  připojíme ke Sjednocené federaci  planet,  alias
Společenství světů.

Takže  to  také  znamená,  že  budeme mít  přístup k omezeným mezihvězdným historickým
archivům.  Zatímco budeme ve zkušební době nebo statusu, jak tomu říkají, budeme mít také
poradní vstupy k etice planetárního rozsahu a také budeme mít kontrolované kontaktní
protokoly. Dobře, takže určitá omezení zůstávají. Žádná výměna zbraní. A na tohle se pozitivní
ETS snažili přimět Eisenhowera, že? Když se velitel Valiant Thor a Galaktická federace světů setkali
s Eisenhowerm, řekli jim: „Jediný způsob, jak se s vámi můžeme podělit o naši technologii a pomoci
vám stát se součástí naší kultury kosmického věku, je, když demontujete všechny své zbraně.“ No,
samozřejmě, USA nemohly, protože by to vyžadovalo, aby to udělaly všechny ostatní země, a ony by
to  neudělaly.  Takže to  také zahrnuje žádnou neomezenou mezihvězdnou migraci.  Takže
všechno bude monitorováno, abychom se ujistili, že i když použijeme vesmírnou sílu k cestování do
jiných slunečních soustav, které nebudeme dobývat, víte, na nedostatečně rozvinuté planety, které
jsou stále ve svém primitivním stádiu, že? Proto budeme monitorováni, abychom se ujistili, že
nevyužíváme jiné světy a další zdroje.

Takže tato ochranná opatření budou chránit nejen Zemi, když se připravuje stát se součástí
civilizace typu jedna, ale budou také chránit sousední nebo sousední sluneční soustavy.
Chci je nazývat sousedními hvězdnými systémy, protože se blížíme ke galaktickému statusu.

Role hvězdných semínek

Toto je součást galaktického briefingu. Archivní údaje o roli hvězdných semen potvrzují, že
přechod Země byl stabilizován liniemi inkarnovaného vědomí, které pocházejí z mnoha
mezihvězdných kultur. Takže zřejmě chtějí, abych se podělil o to, že všechna hvězdná semínka
hrála obrovskou roli v procesu vzestupu Země nebo osvobození Země.  A jejich rolí nikdy
nebylo vládnout.  Zřejmě nevládneme,  že? K čemu?  Jsou tu,  aby sloužily jako kotevní body
během turbulence odhalení. Přesněji řečeno jako vibrační kotevní body. Sloužili jsme také
jako kulturní tlumočníci mezi planetárními a mezihvězdnými normami.

Nejsem jediný galaktický vyslanec Existuje spousta galaktických vyslanců. A také sloužíme jako
první zastánci etiky po nedostatku a ochranných opatření proti recentralizaci. Už nechceme
centralizaci. Bez linií hvězdných semínek, které se inkarnovaly na Zemi, by se mise Země
zpozdila o několik dalších staletí. Páni. To by nebylo dobré. Je dobře, že hvězdná semínka
přišla od 40. a 50. let 20. století. Dobře, pokračujme.

Podle galaktického hodnocení lidstva je tedy konsensus rady ohledně lidí následující, Silné
stránky: výjimečná přizpůsobivost, vysoká emoční šířka pásma, kreativní řešení problémů
pod tlakem,  rychlá  integrace,  jakmile  je  dosaženo soudržnosti.  A  riziky  jsou zbytkové
impulsy  dominance,  struktury  identity  založené na traumatu,  nadměrná identifikace s
technologiemi a víra v autority. To je stále riziko. Závěr je takový, že lidstvo ještě není ani
primitivní, ani osvícené. Samozřejmě mluví o skutečných původních pozemšťanech, nikoliv
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o hvězdných semenech. My jsme pokročilé duše. Jsme mistři, kteří se vrátili. Ale mluví o většině
lidí, o pozemšťanech, o mladších duších. Po tomto upřesnění lidstvo není ani primitivní, ani
osvícené. Je v polovině přechodu. Teď mluví ne o primitivech, ale o původních pozemšťanech,
nikoliv o hvězdných semínkách.

Takže co bude členství  pro Zemi  znamenat,  je  to,  že tato plná účast v radě nepřijde jako
odhalení nebo podívaná. Projeví se jako normalizované mimozemské uvědomění, společné
řešení  planetárních  problémů,  zmizení  vynuceného  nedostatku  a  postupná  redefinice
lidské identity jako planetární,  nikoli  národní.  Takže Země nebude ovládána.  Země bude
reorganizována. A dlouhodobá trajektorie je tato. Pokud budou splněny zkušební kritéria, a já
věřím, že ano, protože hvězdná semínka budou mentory skutečných pozemšťanů v Nové
Zemi. Takže pokud budou splněny zkušební podmínky, Země vstoupí do většího galaktického
společenství národů.  Jinými slovy, postoupíme z civilizace typu jedna na mezihvězdnou
civilizaci typu dva.  A Země bude schopna hostit  mezihvězdná mediační centra po celé
galaxii.  A  budeme  schopni  přispět  kulturní,  biologickou  a  dokonce  i  filozofickou
rozmanitostí.  A  budeme  také  sloužit  jako  referenční  případ  pro  modely  nenásilné
transformace. Historie zlomu Země ji jedinečně kvalifikuje k tomu, aby pomáhala jiným světům,
které se také vynořují z karantény kvůli své padlé povaze. Takže budoucnost se nám zdá zářná.

Podle archivního závěru se Země nepřipojuje k mezihvězdným radám jako dobyvatelé,
spasitelé ani podřízení. To nikoliv. Připojuje se k nim jako civilizace, která si zaslouží lepší
budoucnost. Rady se neptají, zda je Země připravena setkat se s galaxií. Ptají se, zda je Země
připravena být představena.

A myslím, že to je konec archivu. Jo, to je konec archivu. První mezihvězdný protokol. Takže tohle
pochází  z  archivu  GA–sole-7723,  známého  jako  první  mezihvězdný  protokol  s  lidstvem.  První
mezihvězdný protokol s lidstvem. No, já jsem nadšený, lidi. Jsem tak nadšený a připravený vyrazit.
Nevím jak vy, my máme zesilující se CME (výron koronální hmoty), které se blíží. Také
máme úžasný pokrok v rámci Pozemské aliance. Takže ano, tento rok podle zprávy všechno
změní. To je fascinující nová zpráva.

 

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Doufám, že se skvěle bavíte. Chci vám připomenout, že za dva týdny mám novou sadu kurzů: Náš
kosmický  původ,  můj  průlomový  kurz  a  samozřejmě  tři  typy  kurzů  úrovně  vzestupu,  všechny
dostupné na mých webových stránkách www.ourcosmicorigin.com. Nevím, jestli jste si toho všimli,
ale rozhodl jsem se zpomalit, protože mám tendenci mluvit opravdu rychle a je pro vás velmi těžké
vstřebat  všechny  informace,  když  mluvím  opravdu  rychle.  Takže  jedním  z  mých  novoročních
předsevzetí je mluvit trochu pomaleji, abyste pochopili a vstřebali, co se snažím říct.

Takže teď je čas na otázky a odpovědi. Děkuji za vaši trpělivost. A také chci přivítat všechny své nové
odběratele.  Jsem  Ismael  Perez,  kosmický  vyslanec,  autor  dvou  úžasných  knih,  Tajná  vláda  a
samozřejmě Náš kosmický původ. Obě jsou k dispozici na Amazonu. Dobře, pojďme k otázkám a
odpovědím. Ujistěte se, že své otázky píšete velkými písmeny.

Po slunečním záblesku ve čtvrté dimenzi, zůstaneme doma a budeme moci řídit auta? Jak
moc se to změní?  No, ve čtvrté dimenzi ano. Až na to, že si  myslím, že domy budou trochu
sofistikovanější,  ale jo,  určitě budete moci zůstat doma a vaše auta už nebudou používat ropu.
Přejdeme z petrochemie na volnou energii.

Budou  oznámeny  Medbedy?  Ano.  Jakmile  budou  na  100  % hotovi  s  Kabalou,  začnou
spouštět všechny tyto úžasné technologie.  Jakmile bude Kabala zcela eliminována z planety,

https://www.ourcosmicorigin.com/
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řekněme to takhle. Tehdy budou zveřejněny všechny tyto úžasné texty.

Chci poděkovat Canadianovi Mooseovi za jeho super chat. Ptá se: „Spustí sluneční záblesk EBS?“
To je velmi dobrá otázka. Myslím, že by se to mohlo stát přibližně ve stejnou dobu nebo jedno
před druhým. Kdo ví?

A co Severní Korea? O té zemi nikdo nemluví. Severní Korea je také ovládána temnými živly. Věří
se, že diktaturu v Severní Koreji také řídí Kabala. Takže si myslím, že jakmile bude Kabala plně
rozložena,  rozloží  se  i  zkorumpované  vlády  v  Severní  Koreji  a  samozřejmě  v  Austrálii.
Mimochodem, na seznamu je Austrálie a Kanada. Také jsem se chtěl podělit o trochu informací
nebo zprávy z Epoch Times. Zřejmě kvůli pokročilým technologiím, které byly použity při
rozbití Madurovy armády, bylo varování zasláno zbytku mafií, kolumbijské mafii, mexické
mafii, brazilské mafii. A nyní, podle Epoch Times, se říká, že mexická prezidentka zřejmě
seděla s Trumpem. Takže se k nám přidala. Řekla něco jako: „Hm, neodstraňujte mě. Budu
spolupracovat. Vy máte technologie, kterým my ani nemůžeme čelit.“ Dobře, takže tohle
řekla. Mexická prezidentka Claudia Sheinbaumová 12. ledna uvedla, že vedla produktivní dialog s
americkým prezidentem Donaldem Trumpem o úsilí v boji proti obchodování s drogami a dalších
otázkách vzájemného zájmu. Diskutovali jsme o různých tématech, včetně bezpečnosti s respektem k
naší suverenitě, snižování obchodu s drogami, obchodu a investic, spolupráce a kooperace v rámci
vzájemného respektu, což vždy přináší  výsledky. Tento rozhovor mezi oběma hlavami států
přichází v době, kdy Trump zvýšil  tlak na Mexiko a další  státy Latinské Ameriky,  aby
prohloubily  spolupráci  s  USA,  zejména v  úsilí  o  eliminaci  drogových kartelů.  Poté,  co
americké  síly  3.  ledna  při  ranním útoku  zajaly  venezuelského  vůdce  Nicoláse  Madura,  Trump
prohlásil, že Mexiko se musí při řešení drogových kartelů spolupracovat, a zopakoval nabídky na
vyslání amerických sil na pomoc v takovém úsilí. Věřím, že pokud bude Claudia, prezidentka
Mexika, moudrá, bude Trumpovi vyhovovat, a to opět povede ke sloučení Mexika jako státu
se superfederální strukturou. Myslím, že to pro mexickou vládu půjde velmi hladce, protože
pokud vyhoví, znamená to, že pouze eliminuje korupci, kterou řídí mexická mafie.  Což
znamená, že mnoho politických představitelů mexické vlády bude muset odstoupit a umožnit
nástup nových členů, kteří jsou spojeni s Bílými klobouky. Takže to je skvělá zpráva. Jen jsem
se s vámi chtěl podělit, protože vědí, že máme pokročilou mimozemskou technologii. Vědí, že si s
námi nemají zahrávat, a vědí, že je čas svrhnout staré a přinést nové.

Nyní chci přivítat nebo poděkovat Susan K za její dar. Moc děkuji, sestro. A také Edwardu Wuskovi
za tvůj dar. Moc děkuji. Dobře, mám další super chat od Dannyho. Moc děkuji, Danny. Ahoj, Ismaili.
Nepřišel jsem na to, jak nebo proč jsem tě našel. No, to je dobrá věc. Myslím, že tě ke mně
dovedl vesmír. Vítej v kmeni, bratře. Dobře, další otázka. LCD001, moc děkuji, sestro, za tvůj
super chat. Budeme si stále moci užívat a oslavovat naši etnickou rozmanitost? Rozhodně,
lidi. Až se staneme součástí 22 federovaných regionů, staneme se meziplanetární kulturou
zachovávající rozdílnosti. Takže ano, naprosto. No, když se nad tím zamyslíte, Země bude ve
zkušební době prvních 50 až 100 let, než se vydáme kolonizovat jiné světy a systémy. Takže
pokud  máme  respektovat  jiné  kultury,  mimozemské  kultury  z  jiných  slunečních  soustav,
samozřejmě  musíme  respektovat  i  naše  kultury.  Dobře,  takže  ano,  odpověď  na  to  je  ano.

Ashley Gold 444, děkuji za tvůj super chat. Zvážil bys spolupráci s Lily Novou? Včera mluvila o
zprávě super vojáka. Cokoli, víš, je možné. A ano, znám ji osobně. Takže, to by nebyl špatný nápad.
Děkuji, že jsi mi to dal vědět. Děkuji, Suzuka-22, za tvůj super chat. Říká: „Ahoj, Ismaeli. Jsem
součástí první vlny. Nemám žádné zvláštní schopnosti ani identitu s ostatními vlnami, ale
bezpochyby vím, že jsem byla tichou kotvou, neochotnou se změnit v něco jiného.“ To je pro
tebe dobře, sestro. Vždycky sis zachovala svou autenticitu. Jsem na tebe hrdý. Mimochodem, stejně
jako většina z vás tady, děkuji vám, že jste zůstali autentičtí. Na Zemi se děje tolik různých
vrstev věcí.
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Když dojde k slunečnímu záblesku, vymaže to veškerý starý 3D život? Pokud ano, proč pak
všechny ty starosti s 22 regiony? Dobrá otázka. Takže, já to vidím tak, že sluneční záblesk
vyřadí z provozu mřížku umělé inteligence. Cokoli, co má společného s technokratickou
dystopií,  aby  se  mohla  nastolit  pozitivní  časová  linie  Země,  musí  dojít  k
elektromagnetickému výbuchu,  který  vyřadí  signál  umělé inteligence,  což  je  Antikrist.
Takže když dojde k bifurkaci, solární záblesk je vlastně to, co způsobí bifurkaci světů,
rozdělení časových linií, pokud jsem to správně pochopil. Dobrá otázka.

Jaký druh sonické zbraně byl použit ve Venezuele? To je otázka od Charlieho. No, Charlie,
rozebral jsem to dříve v této prezentaci. Takže, pokud se na to podíváte od začátku, ve skutečnosti se
podrobně věnuji sonické zbrani, kterou použili ve Venezuele. Takže se ujistěte, že se na to podíváte
od začátku. A to platí pro všechny, kteří přišli později. Ujistěte se, že se na tuto prezentaci podíváte
od začátku. Je to skvělé detailní vysvětlení toho, jak se tyto sonické zbraně používají a co dělají s
lidským tělem.

A co Nibiru, která má oběžnou dráhu 3600 let a měla by se nyní objevit? Ano. Ona se objeví,
ale mějte na paměti, že Nibiru byla obnovena siriuskou Vysokou radou. Podívejte, původně na
Nibiru, pro ty,  kteří  se vydali  mým kurzem, nebo o kosmickém původu, byla původně vyvinuta
Galaktickou  aliancí,  ale  později,  prostřednictvím  procesů  infiltrace  určité  skupiny  Nibiřanů,
Anunnaki, byli samozřejmě spojeni s Drakoniánskou říší, ho ovládli. Ale pokud chcete znát historii
Nibiru, vzal bych si můj kurz kosmického původu. Lidi, moje kurzy stojí jen sto dolarů. Levněji to
neseženete.  Některé z mých kurzů vzestupu by mohly stát 600 až 1 000 dolarů,  ale rád si  to
nechávám levné, protože pro mě jde o povznesení lidstva, rozumíte? Místo vydělávání velkých částek
peněz. O to se nestarám. Jen chci, abyste si to vy, lidi, mohli dovolit, abyste mohli získat informace. A
já  se  potřebuji  uživit.  Takže,  víte,  funguje  to  pro  nás  oba.  Takže  jděte  na  můj  web nebo  na
www.ourcosmicorigin.com, protože kurzy začínají za dva týdny.

Volná  energie.  Myslíte  elektřinu  nebo  vodík?  Možná  vodík,  ale  ne  elektřinu.  Mluvím  o
elektřině, která se využívá ze zařízení s nulovou energií nebo planetární energie, pole s
nulovým bodem. To myslím volnou energií, která je daleko za Edisonem.

Děkuji Deborah, že jsi tady a za tvůj super chat. Říká, že si neustále připomínáme, že se díváme
na film a tohle všechno už je  hotové.  To je  pravda.  Takže válka opravdu neskončila?
Naprosto. Ve prospěch Světla. Souhlasím. Čas pro všechny odhaluje včetně Galaktiků v první
čtvrtině. Ano, souhlasím s tebou, sestro. Tohle je film. Tohle je finále. Je to skoro, jako bychom
byli  svědky  nebo  sledovali  poslední  kapitolu  starověké  knihy.  Ale  ano,  válka  už  byla
vyhrána.  A  tím spíš,  lidi,  protože  veškerý  čas  se  děje  pořád.  Studujte  super  pozici.  Válku v
budoucnosti proti Omeze jsme už vyhráli. Takže organická pozitivní časová linie zvítězila.

Ani nevím, na kterou otázku odpovědět. Je jich tolik. Johne, moc děkuji za tvůj super chat. Říká:
„Díky, Ismaili.  Jak se Aliance vypořádá s KS Číny? Jelikož jsou v technologii  těsně za
Aliancí, nebudou nám v 4. dimenzi vytvářet problém?“ Pamatujte si, lidi, negativní lidé na
Zemi,  které  řídí  KS  Číny,  se  nedostanou  do  Nové  Země.  Takže  díky  solárnímu
elektromagnetickému pole se celá KS Číny zhroutí. Takže se nemusíme starat o KS Číny v
pozitivní časové linii Země. A ano, bohužel právě teď jsou těsně za Aliancí, pokud jde o technologie
kosmického věku. Ale my jsme stále napřed. Aliance je stále napřed. A Rusko, které je také
součástí Aliance, také vyvinulo pokročilé zbraně. Teď se s vámi o to podělím. Jediný důvod,
proč byl původní Putin byl nahrazen novým Putinem 2.0 je, že dostal tuto technologii a
souhlasil se spojením s novou Pozemskou radou. Ruská federace (Euroasijská federace)
bude fungovat podobně jako Severoamerická federace. Bude velmi spolupracovat s ostatními
federacemi. Bude to decentralizované a bude to využívat pokročilé technologie pro blaho lidí. Takže
to je dobré. A to je jediný důvod, proč nový Putin dostal pokročilou technologii, protože
tohle je Putin 2.0. Pamatujete si, že původní Putin byl Kabala. A byl odstraněn a nahrazen

https://www.ourcosmicorigin.com/
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Putinem 2.0. Takže tenhle chlap je dobrý člověk.

Tohle je otázka od Grega. Z jaké kultury pocházejí ti nebeské bytosti? Italské, španělské nebo
německé? Přítelkyně, nebeské bytosti se inkarnují jako pokročilá hvězdná semínka a to ve
všech různých kulturách na Zemi, nejen v evropských.

Říkáš, že už se nemusíme bát časové osy umělé inteligence, protože skončila? Nikoliv.
Právě teď stále existuje s pozitivní časovou osou.  Ale kvůli této konvergenci časové osy
probíhá více realit Země současně. A kvůli této konvergenci časové osy ve všechny paralelní
reality zhroutí se na tři. Negativní, kde bude časová linie umělé inteligence pokračovat, ale
ne v naší realitě. Pozitivní vzestupná organická časová linie a neutrální časová linie mezi
nimi. Znovu, pokud jste na mém kanálu noví, většinu svých prezentací bych sledovala o několik
měsíců zpět, protože rozebírám různé časové linie, konvergenci, tisíc let míru na pozitivní časové
linii, tisíc let vlády technokratické umělé inteligence na negativní časové linii a to, jak na konci tisíce
let dojde k jednomu finálnímu střetu mezi těmito dvěma, který ohlašuje zcela novou éru ve vesmíru.
Takže pro všechny mé nové odběratele, sledujte co nejvíce prezentací o několik měsíců zpět. Zodpoví
to spoustu vašich otázek.

Ano.  Děkuji,  že  jste  nám  to  připomněli.  Melissa  Harper  říká:  „Modlitby  za  děti,  za  jejich
nevinnost a modlitby za kosmickou spravedlnost.“  Věříte, že mi stáhli meditaci, kterou
jsem dělal  před dvěma týdny,  když  jsme se  společně modlili  za  děti  a  za  kosmickou
spravedlnost? Dva dny poté stáhli tu prezentaci nebo to video.

Tohle je otázka od Eleanor Rose. Původní Oraphimové byli andělští lidé, kteří byli stvořeni
před  560  miliony  let.  To  byli  původní  lidé,  naši  skuteční  předkové  s  12vláknovým
potenciálem DNA. Takže byli známí jako Oraphim. Byli to zčásti fyzičtí andělé a zčásti
nebeští,  zčásti  fyzičtí,  lidští  andělé s potenciálem 12vláknové DNA.  Podle Smaragdových
záznamů jsou známí jako 12vláknová Terranucianská rasa (tj. „Zemská andělská / božská rasa“) a to
byl mimochodem původní člověk stvořený k obrazu Božímu.

Někdo  se  na  to  už  ptal.  Mají  jednovaječná  dvojčata  stejnou  rezonanční  vibraci?  Ne,  i
jednovaječná dvojčata mají svou vlastní energetickou frekvenci nebo podpis. Každý člověk, stejně
jako každý člověk má svůj vlastní otisk palce nebo prstu, má i každý člověk svůj vlastní energetický
podpis.

Ano, Trump použil pouze 20 vojáků a byli to supervojáci, ehm, používající pokročilé zbraně,
které střílely 300 kulek za sekundu. To je šílené, lidi. Podle zprávy, kterou jsem dnes podal,
použili supervojáky k zničení Madurovy armády. Vlastně jich bylo jen 20 a díky tomu zvukovému
třesku nebo té zvukové zbrani jich zlikvidovali stovky.

Mám další super rozhovor od Pata Petersona. Moc děkuji, bratře. Ahoj, Ismaeli. Spousta proroků
mluví o sedmi letech míru. Co se stane potom? Sedm let. Nikdy jsem neslyšel o sedmi letech
míru.  Slyšel  jsem  o  tisíci  letech  míru.  Myslím,  že  všechny  starověké  záznamy  a
mimochodem, i Bible čerpá z ještě dřívějších záznamů, které existovaly v dobách Atlantidy.
Ale všichni mluví o tom, jak na konci cyklu nastane nový Zlatý věk světa, který bude trvat tisíc
let, a pak po střetu s temnou stranou, znovu po tisíci letech, zůstane trvalým Zlatým věkem
pro veškerý život a celou věčnost. Takže to je ono. Toto je poslední cyklus. Země už podle
původních proroctví nevstoupí do temného věku.

Ano, supervojáci jsou lidé. Nicméně byli geneticky vylepšeni mimozemskou DNA, hlavně
DNA Strážců,  pozitivní  ETDNA (tato  mimozemská  DNA zvyšuje  genetický  potenciál  z
běžných 2-3%(u obyčejných lidí na 25-30% u standardních super vojáků a až 60-65% u
„ultra vojáků“). Jsou to vylepšení lidé v rámci pozitivních programů nefungují s umělou

https://www.slovanskakosile.cz/2025/12/06/pad-falesne-mrizky-aktivace-144k-a-navrat-k-puvodni-zemi-4-12-2025-ismael-perez
https://www.slovanskakosile.cz/2025/12/06/pad-falesne-mrizky-aktivace-144k-a-navrat-k-puvodni-zemi-4-12-2025-ismael-perez
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inteligencí. Neintegrují se s technologií. To udělala Temná flotila, nacisté. Nacisté používali
kyborgy.  Používají  nanotechnologie.  Naplnili  je  umělou  inteligencí.  Ale  v  pozitivních
programech je to všechno přirozené, organické. Je to vylepšením jejich nevyužitého genetického
materiálu.

Mám  další  otázku.  Bible  mluví  o  sedmi  letech  soužení.  Věřím,  že  to  začalo  v  letech
2019-2020, když spustili, víte, co se stalo, ten plán. Ano. To je můj názor, ale vy byste si mohli
udělat vlastní průzkum.

A ještě jedna otázka. Apokalypsa byla zrušena kvůli „odhalení“. Přesně tak. Žádná apokalypsa
nebude.  To,  čemu  říkají  soudný  den,  bylo  zrušeno,  protože  si  pamatujte,  že  slovo
„apokalypsa“ znamená „velké odhalení.“ Takže ne, časová osa soudného dne byla zrušena. To je
správný způsob, jak to říct, v pozitivní časové ose. Budeme mít velké odhalení, což je to, co
apokalypsa skutečně znamená.

Dobře, moji galaktičtí Jediové. Doufám, že jste se se mnou měli skvěle. Nezapomeňte se o tuto
informaci podělit s co nejvíce lidmi, protože spousta lidí venku ztratila naději. Bohužel, ještě poslední
super chat od Granta Davida. Je 22 federovaných federací pro 4D a sedm království pro 5D? To
by mohla být možnost, bratře. Budu se do toho muset hlouběji zapojit. Ale rozhodně bude 22
federovaných regionů fungovat ve 4D a bude na ně dohlížet Nová rada hvězdných semínek,
která  bude  působit  z  5D  Země  jako  kancelář  Krista,  kancelář  kosmické  sjednocení,
kancelář zemědělství a technologií a kancelář mezihvězdné integrace pro ty, kteří viděli
mou poslední prezentaci.

Celkově vzato, kéž je s vámi Boží síla a uvidíme se za dva dny u dalšího skvělého odhalení. Na
shledanou, lidi.

 

~~~

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Jestliže  vám  vázne  zobrazování  našich  videí  nebo  upozornění  na  nové  pravidelné  překlady,
doporučujeme sledovat přímo náš web www.slovanskakosile.cz a nebo videokanál Odysee.

Doporučujeme v rámci chápání souvislostí poslouchat i starší videa. Další články a videa o
Transformaci najdete na webu www.slovanskakosile.cz v rubrice Transformace.

 

~~~

Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

Zpráva Aliance: Trump, Putin, Si a tři návštěvníci v zákulisí (16.6.2026 Ismael Perez)
Gene Decode diskutuje s Nicholasem Veniaminem o Trumpovi, slunečním záblesku, lidech bez
duše (NPC) a zdrojovém poli
Galaktická aktualizace: Dvě cesty evoluce: Konvergence vědomí a civilizace (14.6.2026 Ismael
Perez)
BLESKOVKA: TULSI PREHOVORILA – Biolaboratóriá, pandémia a tribunály (14.6.2026, Nositelé
Světla)
Aktualizace k Vzestupu: Nová Země je tady, Království nebeské a návrat k naší dětské mysli

http://www.slovanskakosile.cz/
https://odysee.com/@poznani:8
http://www.slovanskakosile.cz/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/17/zprava-aliance-trump-putin-si-a-tri-navstevnici-v-zakulisi-16-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/17/gene-decode-diskutuje-s-nicholasem-veniaminem-o-trumpovi-slunecnim-zablesku-lidech-bez-duse-npc-a-zdrojovem-poli/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/17/gene-decode-diskutuje-s-nicholasem-veniaminem-o-trumpovi-slunecnim-zablesku-lidech-bez-duse-npc-a-zdrojovem-poli/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/15/galakticka-aktualizace-dve-cesty-evoluce-konvergence-vedomi-a-civilizace-14-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/15/galakticka-aktualizace-dve-cesty-evoluce-konvergence-vedomi-a-civilizace-14-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/14/bleskovka-tulsi-prehovorila-biolaboratoria-pandemia-a-tribunaly-14-6-2026-nositele-svetla/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/14/bleskovka-tulsi-prehovorila-biolaboratoria-pandemia-a-tribunaly-14-6-2026-nositele-svetla/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/12/aktualizace-k-vzestupu-nova-zeme-je-tady-kralovstvi-nebeske-a-navrat-k-nasi-detske-mysli-11-6-2026-ismael-perez/
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(11.6.2026 Ismael Perez)
Beseda otázek a odpovědí o vzestupu (25.7.2025, Valašské Klobouky)
Aktuality Aliance: Záhada kolem Melanie a Putina. Skryté spojenectví Aliance. (9.6.2026 Ismael
Perez)
Aliance Strážců proti Galaktické alianci a Galaktické federaci: Porozumění kosmickým řádům
(7.6.2026 Ismael Perez)
Michael Jaco hovoří s Nicholasem Veniamin o rozpadu systému „deep state“
Probuzení „vnitřního slunce“ v srdeční čakře a solar plexu a aktivace světelného těla
Aktivace hvězdných semínek – úvodní (18.7.2026, Valašské Klobouky)
Důležitost situace ohledně slunečního záblesku a časové osy „Nové Země“ versus umělá
inteligence (4.6.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Letní šokující zpráva Tulsi Gabbardové a odhalení „Bílých klobouků“ mění
vše (2.6.2026 Ismael Perez)
Pokud jsou informace o Vzestupu a Transformaci pro Vás úplně nové…
Aktualizace k Vzestupu: Solární záblesk spustí první vlnu transformace v metalidi (28.5.2026
Ismael Perez)
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